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(vii) &=t 1.i - j.j + k.k &7 AT @8- [1]
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(37) (@) B
(@) vy () Ja? +y?
(x) afx P(A)=[%),P(B)=§, aur P(AuB)=§ at
B A
P(K)*"[E)W?" [1]
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(x) [&] %
P(AuB):P(A)+P(B)—P(AmB)
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10 5 5 10
1
B _P(BmA)_ﬁ_1
P(xj— P(A) 3 3
10
1
A _P(AmB)_ﬁ_1
P(E]— PB) 2 4
5
A B 1 1 7
P(EJ“’(K]:T?E

(xi) [&] P(A)=P(B)

A B
"(E]*’(z)

AnB)| P(AnB)

P(B) ) P(A)
P(A)=P(B)

(i) [a1]

P(A)=0.35
P(AUB)=0.6

A daT B @Wd geAT 8l
P(A).P(B) = P(ANB)

P(AUB) = P(A)+P(B)—P(A mB)
0.6=0.35+P(B)-0.35xP(B)
0.6—0.35=P(B)(1-0.35)
0.25=P(B)(0.65)
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(i) 4.4 9+./9.
(iv)x3+x*+c
(v) i%
4 13
(vi) >4
3. eifa R g us (u<der 1 3ih)

(i) sin™ {—?] =—sin”’ [?] =—sin”’ [singj - —g
(i) Ry my T geienzor Y Siteq W,

2 1 1 2
x+y+2x—y={1 2}+[2 J
33 11
33x{3 3}::{1 J

11
3"{1 1}

(i) = farg W@ gl afe -
X1 y‘l 1
X Y4
X3 y3 1
m -1 1
=2 1
4 5 1
=m(1-5)-(-1)(2-4)+(1)(10-4)=0
=-4m-2+6=0

=-4m+4=0

=>4m=4

=>m=1

=0

=0

_ sin(10x)

(iv) afe we F(x) = , X #0 W gad g a9
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x—0 X

:nm[s"‘(1 0x) x10}

x—0 10x

:10{“msin(10x)}
x>0 (10x)
=10x1=10
(v) f(x)=7x2-3,x>0
agf(x)=14x-0>0 Vx>0
=f(x)>0vx>0
31d: Therd f(x) g™ thee & iifah /() > 0.

(vi) gemgER sivfie &t = OABO
Y

B(0, 1)

zlxﬂ_ozg o gehd
(vii) agf AB+BC+CD +DA b

=(AB+BC)+(CD+DA)

=(AC)+(CA)

=AC-CA
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o

A B

(viii) T8 a+b+¢=(1—2]+K)+ (=20 +4] +5K) + (1 +6] + 7k)
:(1—2+1)?+(—2+4+6)]+(1+5+7)I2
=07 +8]+13k

(ix) afg g1 Faraef & ot sivfie sptor 0 & @t

| a,a, +bb, +c,c |
cosf= 22 22
|\/a1+b +c1Ja2+b +c2|

| @e+rE)@+e)E) |
a7 +(37 + (57 \3) +(&F +(5)|
| 12-12+25 |

|\16+9+25)\9+16+25|
(3]
“[s0] \2
- 0=cos™ (%:E
2)73

(x) PQ:\/ XZ—X )2 +(Yz _y1)2 +(Zz +Z )2

=41+ (1-(3)) +(2-4)
—m
= /45 za@rg
(xi) x-3187 &t fegp-drlsamg = 1, 0, 0
y-31&1 i kp-dsad = 0, 1, 0
ZS-T&TEﬁﬁ{a?aﬁ@TQ= 0,1
1 3
(xii) P(A):Z:P(A) 2=
P(B)=3 = P(B)=1-3 =2
Tl P(A) . P(B)= x5 =2 =P(ANB) (Ra?)
. A JUT B WdF 9T &

o A’ U B’ oft o geAd gitft i
ds, P(A'nB")=P(A").P(B")

agl O(A) =2, 0(B) =2
daIO(AxB)=0(A).0O(B)=2x2=4

dd A @ B # gRwINT Traral Y de@r = A x B & g
SUTad! dh H&AT = 24 = 16

5. JoF A |,
X+y=6 (1)
5+z=5 ..(2)
xy = 8 ..(3)
gHiaRor (1) T (3) @
x(6-x)=8

=6x-x2=8
=x2-6x=8
=Xx2-4x-2x+8=0
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=x(x-4)-2(x-4)=0
=(x-4)(x-2)=0

=>x=4,2
SigX=4,y=6-x=6-4=2
SEx=2,y=6-2=4
iR (2) @ 2=0
a C a+c
LHS=la+b b a
b b+c ¢
-2b -2b O
R1—>R1—R2—R3?|=a+b b a
b b+c c
1 1 0
=(-2b)la+b b a
b b+c c
1 0 0
C>CG-Gd =(-2b)latb -a a
b c cC
=(-2b) [(1) (-ac - ac) -0 + 0]
= (-2b) (-2ac)
= 4abc = RHS 3fafRiga
1 2 .
L‘lﬁA:{3 4}@AWWWadJA%I

ade:{_Af1 _23}
F(x)=Lﬁx=aT@ﬂW
X -a

F(a)=L=%=m&mm

da—a
Jfeh Hhe x = a R uR9Ia & 78l, suferg ag e x = a
TR 3Tdd gl

y - Xze»x

2 (-1)+e™.2x
dx
dy 2
= 2% —

=" (x x)

e a8 & fog j—i>0

=eX2x-x2)>0

=e*x(2-x)>0
=>x>0a12-x>0
=x>0dqTx<2
=0<x<23axe(0,2)

f&ar 8- f(x) = sin x + cos x, x € [0, n]
- f'(x) = cos x - sin x

f'(x)=0

[-e™ >0 wq]

1.

12.

d: cosx-sinx=0 .. tanx=1
r
4
31d: f(0) =sin 0+ cos 0 =1

. 1 1
f E):smE cost- 4 -2
(4 Rl ity Ay
f(r) =sinm+cosn=0-1=-1
- g gggmam =2

-1
Xtan gy ()

——d
(1+x2)"
OFTtan' x =t

= Xtant

1
—dx=dt ..(2
:>1+x X ()

gefiensor (2) S uaiT (1) § e )

=] tant.t it

J1+tan®t

:Jttant it
sect

=[t sin tdt

X =

A L= |

=t[sint dt—j(%)(]sint dt)dt

=t.(—cost)—[(1)(—cost)dt
=—tcost+[cost dt

=-tcost+sint+c
1

X
1+ %2 +\/1+x2 e
&2 T ST TRt Y SR A W
y=x2 ..(i)
y2=x  ..(ii)

I=—tan"x.

y=x
x=y*

(1.1)

v
Y’

R (i) 3R (ii) &) &1 A WR,
= (x2)?=x

=>x4-x=0

=x(x3-1)=0

Sx=0,1
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14.

15.

SEgx=0,d9y=0;Sgx=1,dgy=1

39 UehR &I IRaarl & ufdess fag 0(0, 0) Ta A(1, 1)
gl

Hﬁy2=xeTWy J_ f(x) 3Ry =x2=g(x),
Stel [0, 1] f(x) = g(x) &1
%ﬁ?mmaﬁaﬂwﬂﬂaahw

= JoLf () ~g(x) Jdx

x| 2 - X
:jo[&—x]dx_Lx 31}
:g_lzl a'rfga;r&f
& 1T Srarehel THIGRUT A TRT T TR e R,
(siny +ycosy)dy =x (2 cos x + 1)dx
= [(siny +ycos y)dy = [x(2cosx +1)dx
= [siny dy+[y cosy dy:jx(2cosx+1)dx

:-cosy+{ [cosy dy- j[ ](jcos y dy)dy}

X[(2cosx +1)dx — f[ j(j(2cosx +1)dx)dx

= —cosy +{ysiny —[(1)(sin y)dy}
—[(1)(2sinx +x)dx
= —cosy+ysiny —(-cosy)

=x(2sinx +x)

2
=x(25inx+x)—2(—cosx)—x?+c

. . 5 x?
= ysiny =2xsinx + X +2cosx—?+c

: X’ .
= ysmy=7+2xsmx+2cosx +C

I+J+2k

i |+ ] + 2k & srgfeer ganrd @Ry =
|+J+2@

A1 <1 fargatt & fefa wfear OA, OB gl
d9OA=2i, OB=-i-4j, OC=—i +4]
AB=0OB-0OA=-3i-4j
BC=0OC-OB=8]j
CA=0A-0C=3i-4j

agf AB+BC+CA=-31-4]+8]+3i-4]=0
31d: AB, BC qur CA foreft fiest ABC &t 3ot &
e |TB|:|CT|=1/ 3y +(4) =/25=5

3t sqomait it wg A &) gy Ry MU g wafgarg

et o ofif 81
T8l A 9T B Wdd geAT] & 39y
P(A~ B)=P(A).P(B) (1)
3« P(A' nB')=P[(A U B)] (g 97T uaT)
=1-P(AUB)
=1-[P(A) + P(B) - P(A n B)]
=1-P(A)-P(B) + P(AnB)
=1-P(A)-P(B) + P(A). P(B) [&. (1) 4]
= P(A") - P(B) [1 - P(A)]
= P(A") - P(B) P(A")
P(A") [1 - P(B)]
—P(A)P(B')
P(A’ ~n B') = P(A")P(B’)

37d: A’ 91 B’ +ft Tad7 € afe A au1 B @dd geA gl

17.

AT y =tan”' (1) +cos™ (—%j+ sin”’ (—%) (1)
319 gt o g A @A WR

T 1( 'Ij T 2%
—,cos—=|=n-==2=
4 2 3 3

sin™ (_lj = _r
2 6

tan™'(1) =

TaM (i) § @A W
_£+E_£_3n+8n—2n 97‘C 375
Y=273 7% 12 12 4
14T=|Ti?ﬁOL:sin‘1i.'.sinoc:i
13 13
El
tang——>n® __ 13 _5 13_5
J1 sin? o \/1 25 13712 12
169

3R p=cos™ % . COSP :—,
sinp =4/1-cos’

, 16 4
sinf = 1—— —
b= 5 5

tanB_S|n[3 4 5 4

=—X—=—

cosp 5 3 3



5 4

tana +tanp 1273
1-tanatanp ,_5 4

X —

12 3

tan(a+p)=

_15+48 63
- 36-20 16

= a+B=tan” [%j

. 5 3 63

sin”| = |+cos"| = |=tan (—j sfaflen
- (13)+ (5) 16) " Y
kx +1,
COS X,

X<n

18. THIIER f(x)={

X=nWRf(x)=kx+1Sdxen
LHL = lim f(x) = lim (kx+1)

X>T7

=kn+1
=f(n)=kn+1
RHL. = limf(x)=lim cosx =1

x=nRfIdad g afe
L.H.S. =R.H.S. = f(n)
Sokn+1=-1
a{uiak:j

T

_ (X-1)(x-2)
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